ดาวโตบริการ 
ผู้นำธุรกิจตู้หยอดเหรียญน้ำยาฆ่าเชื้อโรค
และจจัดกลิ่นเจ้าแรกของไทย
 

	              ถ้าพูดถึงธุรกิจตู้หยอดเหรียญในบ้านเรา อาจจะนึกถึงตู้โทรศัพท์สาธารณะ เครื่องชั่งน้ำหนักตามห้างสรรพสินค้า เครื่องซักผ้าหยอดเหรียญ หรือตู้น้ำดื่มหยอดเหรียญ เหล่านี้เป็นต้น  แต่ถ้าคุณแวะเข้าไปที่สถานีบริการน้ำมันดาวโตบริการ ซึ่งตั้งอยู่ที่ถนนบรม  ราชชนนีฝั่งขาออก ก็จะได้เห็นถึงอีกหนึ่งธุรกิจตู้หยอดเหรียญที่ไม่เหมือนใคร เพราะเป็นสถานีบริการน้ำมันหรือเรียกกันง่าย ๆ ว่าปั๊มน้ำมันที่ให้บริการฉีดพ่นน้ำยาฆ่าเชื้อโรคและขจัดกลิ่นด้วยตนเองด้วยการหยอดเหรียญ
            คุณโต ประทีปสุวรรณ ซึ่งเป็นเจ้าของปั๊มน้ำมันโตบริการ ได้ให้รายละเอียดเพิ่มเติมเกี่ยวกับตู้หยอดเหรียญน้ำยาฆ่าเชื้อโรคและขจัดกลิ่นว่า ผมเป็นต้นคิดและดำเนินการในการให้บริการ โดยเนื่องมาจากรถยนต์ทุกประเภทที่มักประสบปัญหาเรื่องกลิ่นที่ไม่พึงประสงค์ในรถยนต์ ทั้งกลิ่นอับ กลิ่นเหม็นจากอาหารที่หมักหมมอยู่ในระบบแอร์ ทำอย่างไรก็ไม่หาย แต่หลังจากเห็นโฆษณาน้ำยาฆ่าเชื้อโรคและขจัดกลิ่น “เบสคอน พี-เอ”   ที่ลงโฆษณานิตยสารรถ weekly ทำให้เกิดไอเดียว่า น่าจะนำน้ำยาตัวนี้มาช่วยแก้ปัญหาดังกล่าว จึงได้ติดต่อกับทางบริษัทไทยไบโอคอน จำกัด ผู้ผลิตและจำหน่ายน้ำยา “เบสคอน พี-เอ”  เพื่อนำน้ำยาตัวนี้มาใช้” คุณโต เล่าต่อว่า สำหรับน้ำยา เบสคอน พี-เอ ไม่ได้ขจัดกลิ่นแต่เพียงอย่างเดียว แต่มีประสิทธิภาพสูงในการฆ่า 
	เชื้อแบคทีเรีย เชื้อราและเชื้อไวรัส โดยเฉพาะวัณโรค ไข้หวัดใหญ่ ไข้หวัดนก และโรคซาร์ด้วย
           โดยในช่วงแรกคุณโตให้บริการสำหรับลูกค้าที่เติมน้ำมัน ด้วยการจัดโปรโมชั่นพิเศษ สำหรับลูกค้าที่เติมน้ำมัน

เต็มถัง ก็บริการฉีดพ่น “เบสคอน พี-เอ” ให้ฟรี ซึ่งลูกค้าติดใจมาก กลับมาเติมน้ำมันที่ปั๊มอีกเรื่อย ๆ เพราะได้เห็นถึงการขจัดกลิ่นไม่พึงประสงค์ต่าง ๆ ในรถหายไป 

หลังจากหมดช่วงโปรโมชั่น คุณโตก็ยังคงให้บริการฉีดพ่นน้ำยา “เบสคอน พี-เอ” ต่อ โดยคิดค่าบริการฉีดน้ำยา คันละ 100 บาท ต่อครั้ง หรือถ้าลูกค้าไม่ 
สะดวก สนใจจะนำไปใช้ฉีดพ่นเอง ก็สามารถซื้อแบบเป็นขวดชนิดสเปรย์ไปใช้ได้เช่นกัน   
          นับจากคุณโตเริ่มให้บริการฉีดพ่นน้ำยาฆ่าเชื้อโรคและขจัดกลิ่นในรถยนต์ ตั้งแต่เดือนเมษายน 2547 ทำให้ลูกค้าได้ทราบถึงประสิทธิภาพของน้ำยา “เบสคอน พี-เอ” ว่าไม่เพียงแต่ใช้ในรถยนต์เท่านั้น ยังใช้ได้กับบ้าน   อพาร์ทเมนต์ต่าง ๆ จนนิตยสาร “อาคารและที่ดิน” หนังสือพิมพ์มติชน และทีไอทีวี ได้นำเสนอข่าวไปจนแพร่หลาย 
             ลูกค้าคุณโตเริ่มรถยนต์มากขึ้น จนทำให้ต้องหาทางเลือกใหม่เพื่อให้บริการลูกค้า ด้วยการให้ลูกค้าบริการด้วยตัวเอง โดยนอกจากจะทำให้ค่าบริการถูกลงแล้ว ยังช่วยประหยัดในการจ้างพนักงาน
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             คุณโต ประทีบสุวรรณ
---------------------------------------
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              ให้บริการด้วย จึงคิดมาให้บริการแบบตู้หยอดเหรียญ เพียงหยอดเหรียญ 10 บาท ก็สามารถพ่นน้ำยาได้ 1 นาที ซึ่งโดยปกติสำหรับรถยนต์นั่งควรจะฉีดพ่นน้ำยา ประมาณ  2 นาที  จึงต้องหยอด 2 ครั้ง เป็นอีกทางเลือกสำหรับลูกค้า โดย ยังคงให้บริการสำหรับลูกค้าแบบเดิมไปด้วย  
        ซึ่งบริการตู้หยอดเหรียญน้ำยาฆ่าเชื้อโรคและขจัดกลิ่น เปิดให้บริการมาตั้งแต่เดือนกรกฎาคม 2550 เป็นต้นมา นับว่าเป็นแห่งแรกของไทยที่ให้บริการตู้หยอดเหรียญน้ำยาฆ่าเชื้อโรคและขจัดกลิ่น ปัจจุบันมีให้บริการ 3 ตู้ แล้ว 
          สุดท้ายคุณโตบอกว่า ไม่สงวนลิขลิทธิ์ หากปั๊มน้ำมันสนใจที่จะให้บริการตู้หยอดเหรียญน้ำยาฆ่าเชื้อโรคและขจัดกลิ่นบ้าง ก็ลองติดต่อสอบถามไปที่ หจก. ดาวโตประทีปสุวรรณ 8/38 ถ. บรมราชชนนีฝั่งขาออก แขวงศาลาธรรมสพน์ เขตทวีวัฒนา กรุงเทพฯ 10170  โทร. 081-932-7989 ส่วนบริษัท ไทยไบโอคอน จำกัด ผู้จำหน่ายน้ำยาเบสคอน พี-เอ นั้น ก็ติดต่อได้ที่ 20/2 หมู่ 2 ตำบลบางศรีเมือง อำเภอเมือง จังหวัดนนทบุรี  โทร.  0-2447-4892-93
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	     โดยในช่วงนี้ ดาวโตบริการร่วมกับนิตยสารรถ Weekly  มีแคมเปญพิเศษสำหรับลูกค้าและท่านผู้อ่านที่สนใจ สามารถเติมลมยางไนโตรเจนฟรี ณ สถานีบริการดาวโตประทีปสุวรรณ (คาลเทกซ์) ถนนบรมราชชนนีฝั่งขาออก เลยถนนกาญจนภิเษกไปนิดเดียว สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติม คุณโต โทร. 081-932-7989


 

 
 
 
 
 
